



日本悬挂鲤鱼旗迎接男孩节

5月4日,333米高的日本东京塔前悬挂着色彩各异的鲤鱼旗。5月5日是日本的男孩节。这一天有男孩的家庭悬挂鲤鱼旗,期盼孩子健康成长。 新华社记者 华义 摄

朝鲜说

美企图窒息朝国防工业

新华社平壤5月4日电(记者 高浩荣 姚西蒙)朝鲜外务省发言人4日说,美国坚持把朝鲜发射卫星说成是“发射弹道导弹”的做法是在“误导舆论”,目的是为了“制造制裁的借口,从而依靠实力窒息朝鲜的国防工业”。

空间,发展自立的科技”,“不需要得到任何人的承认”。发言人说,美国现政府口头上声称“变革”,推行“多边合作外交”,但实际上与前任政府一样,试图“用实力扼杀不合其胃口的国家”。

安理会制裁委员会4月24日决定冻结3家朝鲜公司的资产,同时更新联合国安理会第1718号决议中禁止朝鲜进出口的物品和技术清单。4月29日,朝鲜外务省发表声明说,如果联合国安理会不就侵犯朝鲜主权的行动“赔礼道歉”,朝鲜将采取自卫措施,再次进行核试验和试射洲际弹道导弹。

据委内瑞拉媒体报道,少女亚历克斯患有“性别认同焦虑症”,即患者生理上具有某一性别的正常特征,但心理上却认为自己属于另一性别。亚历克斯一直像男孩一样生活,并从13岁开始进行

澳法院批准

自认男性少女切除双乳

新华社北京5月4日电 澳大利亚墨尔本一个家庭法院4日作出判决,允许一名自小就认为自己是男孩的17岁少女通过手术切除自己的双乳,以使自己更方便地像男孩一样潇洒地生活。

据澳大利亚媒体报道,少女亚历克斯患有“性别认同焦虑症”,即患者生理上具有某一性别的正常特征,但心理上却认为自己属于另一性别。

亚历克斯一直像男孩一样生活,并从13岁开始进行

荷尔蒙干预,以防止少女青春发育。亚历克斯觉得乳房使自己在社会交往中受到约束,她为此甚至避免与人拥抱。

家庭法院法官戴安娜·布赖恩特说,法院之所以批准亚历克斯切除双乳,是因为医学专家、亚历克斯的顾问以及独立的律师提供的证据都支持这一决定。

布赖恩特说,亚历克斯满18岁后不需法院判决就可接受切除乳房手术,不过那时她将不能享受为未成年人提供的社会福利保障。

委内瑞拉

一直升机坠毁 18人死亡

新华社加拉加斯5月3日电(记者 尹南 张笑然)委内瑞拉总统查韦斯3日在电视直播节目中宣布,当天一架空军直升机在委内瑞拉和哥伦比亚边界巡逻时坠毁,机上18人遇难。

据委内瑞拉媒体报道,这架MI35军用飞机在委哥边界执行巡逻任务时,于当地时间中午12时10分与空军基地失去通讯联络,后被

发现在委西部塔奇拉州上鲁维奥地区坠毁。遇难的18人中包括17名现役军人和1名平民,有一位是刚任命的军事将领。

查韦斯对遇难者家属表示慰问。他同时指出,美国国务院在最近的一份报告中指责委内瑞拉对防止哥伦比亚的非法军事组织进入委领土没有尽到责任,这些指责是毫无依据的。

韩总统鼓励有自杀念头者

以死的决心生存下来

新华社首尔5月4日电(记者 姬新龙)韩国总统李明博4日发表每周广播讲话,对最近韩国盛行的网民集体自杀事件感到痛心。他劝导一时失意的人们珍惜生命,鼓起勇气面对生活。

李明博当天以“家庭之爱”为题发表讲话。他说:“近来我们的家庭面临着各种危机。离婚率和自杀率处于经济合作与发展组织成员国中的最高水平,而最令人担忧

的是近来愈演愈烈的冲动自杀行为。互联网上竟然出现冲动自杀网站,实在令人痛心。”

近年来,韩国的自杀率快速上升。据韩国统计厅公布的2007年死亡原因调查,自杀占第四位,一年内共有1.3万余人自杀身亡,比10年前增加了4倍。有分析说,韩国自杀率屡增不减的原因有以下几方面:父母离异等单亲家庭增加、没有可以倾诉苦恼的对象、抗压能力减弱以及受到自杀网站的影响等。

热带风暴致菲20人死亡

新华社马尼拉5月4日电(记者 刘华)菲律宾全国救灾协调委员会4日发布公告说,今年第1号热带风暴“鲸鱼”在菲律宾东部登陆后已造成至少20人死亡、3人失踪。

公告说,热带风暴引发的洪水和山体滑坡是造成人员死亡的主要原因,受灾最严重的索索贡省死亡人数达15人,3人下落不明。当局目前已在当地展开救援。

公告说,菲中部的比科尔地区有8000多个家庭,近5万人受到影响。当地设立的9个临时安置中心已收留灾民超过3000人。

菲律宾气象部门报告说,截至4日上午10时,“鲸鱼”已移向卡坦端内斯省东北390公里的洋面,目前,正以15公里的时速继续向东北方向移动。

甲型H1N1流感病毒

世卫组织说尚未发现变化

新华社日内瓦5月3日电(记者 刘国远 杨伶)世界卫生组织3日发表疫情最新报告说,加拿大首次在活猪身上发现甲型H1N1流感病毒,这些猪可能是受一名养猪场工人传染而感染的。世卫组织认为,目前还没有迹象表明,病毒在由人到猪的传播过程中发生了变化。

据加拿大2日报告,加拿

大艾伯塔省一个养猪场的一些猪感染了甲型H1N1流感病毒。世卫组织说,经查“极有可能”是养猪场的一名近期从墨西哥回来的工人将病毒传染给了猪。这名工人从墨西哥回来后表现出类似患流感的症状,而且回来后与猪群有过密切接触。

世卫组织说,目前还没有证据表明病毒在跨越物种的

传播中出现了任何适应性的变化,并重申烹饪彻底的猪肉及猪肉制品不会有传播流感的危险。

除墨西哥以外,大部分其他国家的甲型H1N1流感患者都是因为到墨西哥旅行而被感染的。世卫组织助理总干事福田敬二日前就指出,甲型H1N1流感病毒的初期传播具有明显的“旅行”性质。

伊拉克要求

美军按期从伊城镇撤出

新华社巴格达5月4日电(记者 高山 付一鸣)伊拉克政府4日说,伊坚持要求驻伊美军遵守于今年6月30日前从伊拉克城镇全部撤出的承诺。

伊拉克政府发言人在一份声明中说,伊拉克政府坚持

要求美国军队按照美伊驻军地位协议,在今年6月30日前从伊拉克城镇全部撤出,这一期限“不可延长”,伊安全部队正在逐步接管城镇安全的控制权。

美军一些将领近期不断暗示说,驻伊美军从一些伊拉

克城镇撤出的期限可能延迟,尤其是在“基地”组织等非法武装活动频繁、暴力袭击不断的城市。

按照去年签订的美伊驻军地位协议,美军战斗部队应在今年6月30日前从伊拉克城镇撤出。



瑞士莫尔日 郁金香节迎来赏花潮

这是在瑞士莫尔日市举办的郁金香节上进行的阿尔卑斯长号表演。

在为期一个半月的莫尔日郁金香节期间,共展出10余万株郁金香、水仙、风信子等花卉,莫尔日市还在节日期间举办乐队表演、游艺娱乐等活动。

新华社记者 杨京德 摄

品味轩女士美容养生馆 品味人生 做品位女人 到品味轩来!! 为祝贺“品味轩女士美容养生馆”乔迁之喜特回馈新老顾客,凡持本报到店者,可充当“100元”现金使用,敬请光临。 电话:3973100 解释权归本店所有 地址:大赛巷卫生局西30米品味轩

鹤壁市康露水业有限公司 庆“五一”优惠大酬宾 本公司为答谢新老用户的支持,特在“五一”期间举办优惠大酬宾活动,活动内容如下: 一、1.购水票10张送1张(60元) 2.购水票20张送3张(120元) 3.购水票100张送20张(600元) 二、1.购水票80张送台式温热型饮水机一台(480元) 2.购水票150张送立式温热型饮水机一台(900元) (活动日期:2009年4月20日至2009年5月10日) 热线:2189188(新区)2668668(山城区)

北京博兰雅美公司鹤壁燕莎分店 高薪诚聘 1、美容院院长,2名,女,工资3000以上 2、美容师,10名,女,工资2000以上 3、足疗师,3名,工资2000以上 4、美体师,2名,女,工资2000以上 5、商场促销员,5名,工资2000以上 6、以上人员可带薪培训,提供住宿。 地址:新区燕莎购物广场四楼 电话:13343929330